

## ERRATA 003/2010

O Prefeito Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais torna público a divulgação da correção do Edital 001/2010, sua nova redação conforme abaixo com a funcionalidade de estabelecer e prevenir direito.

### ONDE SE LÊ:

**3.4 HORÁRIO:** de segunda à sexta-feira das 08:00h às 12:00 das 13:00h às 17:00h.

### LEIA-SE:

**3.5 HORÁRIO:** de segunda à sexta-feira das 08:00h às 11:00 das 12:30h às 17:00h.

### ONDE SE LÊ:

38	Farmacêutico / Bioquímico	20h	C.R	-	1.930,19	70,00	Ensino Superior completo em Farmácia e registro no CRF.
----	---------------------------	-----	-----	---	----------	-------	---

### LEIA-SE:

38	Farmacêutico / Bioquímico	20h	C.R	-	1.930,19	70,00	Ensino Superior completo em Farmácia/Bioquímica e registro no CRF.
----	---------------------------	-----	-----	---	----------	-------	--

Venda Nova do Imigrante – ES, 07 de dezembro de 2010.

Prefeito Municipal